

## 捕捞“校庆鱼” 共品“梅山鱼宴”

### 宁大梅山校区师生喜迎校庆

“这是我们自己养的鱼，欢迎免费品尝。”10月28日一早，宁波大学梅山校区阳明湖畔人潮涌动，欢声笑语中洋溢着浓厚的校庆氛围。师生代表相聚梅山校区以“校庆鱼”作献礼，喜迎宁波大学建校38周年。



宁大梅山校区捕捞“校庆鱼”。通讯员供图



2021级水产养殖学生缪清涛手捧“校庆鱼”。通讯员供图

本届渔文化节系列活动，包括“年年有渔”师生捕鱼节、“鱼礼致敬”2024荣休教师、师生同品“梅山鱼宴”三个部分。

上午8时30分，专业捕鱼师傅划船、下网，梅山校区一年一度的捕鱼节拉开帷幕，现场吸引了大批师生驻足观看、拍照留念。10时许，渔船陆续收网，大鱼打捞上船，小鱼放生。身着救生衣的志愿者早已按捺不住激动的心情，争先恐后地用长竿网兜捞鱼、过秤、运鱼；在岸边翘首以盼的同学，则纷纷拿筐上前，将一条条活蹦乱跳的鲜鱼放到岸边鱼池里。

“哇，阳明湖里的鱼这么大啊”“年年有鱼，终于赶上吃‘梅山鱼宴’啦”……现场惊喜不断，老师同学们纷纷拿出手机拍摄照片和视频，欢呼声、赞叹声此起彼伏，见证并分享这份劳动的快乐和丰收的喜悦。

本届捕鱼节共捕鱼400余公斤，最大的“鱼王”重达14公斤。

据悉，为强化劳动教育，今年捕鱼节还开放了100个劳动实践名额，名额放出后“秒”光。

新鲜捕捞的“校庆鱼”，由参加劳动实践的同学们第一时间运送到学校餐厅加工。“梅山鱼宴”上，松鼠桂鱼、玫瑰鱼盏、宁式熏鱼、丰收鱼丸等10

道特色美食肴寓意着“十全十美”。中午时分，校庆鱼宴活动开始。师生们围坐在一起品尝味道鲜美、鱼香浓郁的鱼宴，分享校庆的喜悦心情。

当天，宁大梅山校区还开展了“鱼礼致敬”2024年荣休教师活动，依次向梅山校区6位退休教师代表送上“鱼礼”。

“近年来，梅山校区一直致力于以‘海’为主题，将海洋文化与校园文化深度融合，打造富有青春活力和海岛特色的校园文化。”宁波大学梅山校区管委会副主任吕建慧介绍。

记者 王冬晓

通讯员 黄瑜 郑俊朋



专业创造价值

## 谦信 结邻居 相敬 如至亲